



В Астраханской области мужчина признан виновным в убийстве девушки, совершенном в 2006 году



Собранные следственными органами СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 37-летнего мужчины. Он признан виновным в убийстве своей девушки (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 9 на 10 июля 2006 года на тот момент 20-летний осужденный находился со своей 28-летней девушкой у одного из домов по улице Спортивной Ленинского района города Астрахани, где между ними произошел конфликт. В ходе ссоры молодой мужчина, избил потерпевшую и задушил. В ходе расследования уголовного дела мужчина скрылся, в связи с чем был объявлен в федеральный розыск.

Во исполнение поручения, данного руководителем следственного управления генерал-лейтенантом юстиции Ибрагимом Могушковым на очередном заседании межведомственной постоянно действующей аналитической группы по вопросам раскрытия преступлений



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

прошлых лет, уголовное дело было изучено повторно, производство по нему возобновлено.

В результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий при участии сотрудников регионального управления СКР и уголовного розыска УМВД России по Астраханской области в сентябре 2022 года было установлено местонахождение мужчины, и он был задержан в Республике Дагестан. Все эти годы мужчина скрывался от органов следствия, жил без документов, удостоверяющих личность, и представлялся другим именем.

В ходе напряженной работы детально установлены все обстоятельства совершенного преступления. Проделана значительная работа по сбору доказательств, подтверждающих вину мужчины, в рамках расследования уголовного дела проведена комиссионная судебно-медицинская экспертиза и установлена криминальная причина смерти молодой женщины. Преступник признал вину частично.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима.

22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1803227>